

## Kennst Du Deine Stadt?



Frage von Josef Friedrich zu dem gesuchten 2. Bachnamen in Oberursel

#### Einleitung:

Der Urselbach wird von sieben Quellbächen gespeist. Jeder besitzt seinen eigenen Namen, doch keiner gab dem Urselbach seinen Namen. Im Oberlauf durchfließt der Urselbach das Haidtränktal und gab dem Bach hier dessen Namen. Von der Hohe Mark abwärts bis vor das Stadtzentrum wird dem Urselbach ein weiterer Name zugeschrieben.



Hier, in den ehemaligen Portwiesen, gab er, einem ihn stückweise begleitenden Weg, seinen zweiten Namen.

Später fließen dem Urselbach noch der *Maasgrundbach* und von Stierstadt der *Altbach* mit dem *Edelfluß* zu. Über viele abgeleiteten Werkgräben mit Wasserrädern für verschiedene Gewerke wurde der Urselbach die Lebensader für Oberursel.

#### Preisfrage:

Wie lautet der zweite Name des Urselbachs innnerhalb der Stadt ? Lösungswort: ......



### Kennst Du Deine Stadt?



(Name)

Die richtige Antwort ist an die Postadresse:

\*\*Kennst Du Deine Stadt\*\*

"Stichwort: "Bachname",

Holzweg 34, 61440 Oberursel

zu senden.

Sie können uns auch eine E-Mail senden: <a href="mailto:obugv@aol.com">obugv@aol.com</a>

Der Gewinn ist ein Buch:

"Burgen und befestigte Gutshöfe um Frankfurt am Main", von Siegfried Nassauer, Reprint der Ausgabe von 1917, 4. Auflage, Verlag Weidlich 1979

Einsendeschluss ist der 17. Juni, 2018.

Aus allen richtigen Antworten wird der Gewinner durch Los ermittelt.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Die richtige Lösung erscheint am 5. Juli 2018 in der "Oberurseler Woche" und gleichzeitig unter:

www.ursella.org



# Kennst Du Deine Stadt?



P	re	is	fr	a	a	e	:

Wie lautet der zweite Name des Urselbachs innnerhalb der Stadt ?
Lösungswort: ......
(Name)

Die richtige Antwort ist an die Postadresse:

\*\*Kennst Du Deine Stadt\*

"Stichwort: "Bachname",

Holzweg 34, 61440 Oberursel

zu senden.

#### **Absender:**

Name...

Vorname...

Straße...

Ort...

Telefon...

Einsendeschluss ist der 17. Juni, 2018.